

Людмила Поліщук: «Переконайте платника, що не сплачувати до Пенсійного фонду не вигідно»

Таку головну настанову дала керівникам управлінь Пенсійного фонду у містах та районах області начальник головного управління Людмила Поліщук на засіданні колегії головного управління Пенсійного фонду в області, під час якого обговорювалися підсумки роботи пенсійної служби Кіровоградщини у 2012 році. І як продовження цієї думки – значно вигідніше розраховуватися вчасно, або, принаймні, використовувати надані законодавством можливості, щоб розраховуватися навіть із чималими боргами і при цьому отримати право на списання певної суми заборгованості.



Як позитивний приклад у цьому плані, Людмила Поліщук навела обласне комунальне виробниче підприємство «Дніпро-Кіровоград», яке протягом тривалого часу було одним з найбільших економічно активних боржників



області. Несплачені ним до бюджету Пенсійного фонду суми внесків тягли за собою зростаючі розміри штрафних санкцій і підприємство все більше потрапляло у боргову яму, завдаючи проблем і своїм працівникам (яким не зараховувався страховий стаж за заборгований період), і Пенсійному фонду, і керівництву області (адже підприємство належить до обласної

комунальної власності).

Виходом для обласного водоводу став (і цим шансом міг скористатися будь-хто з боржників) розроблений Пенсійним фондом України законопроект про стимулювання сплати поточних платежів з єдиного внеску та погашення заборгованості (його у переліку інших законопроектів згадував на засіданні колегії і представник Пенсійного фонду – заступник начальника управління внутрішнього аудиту-начальник відділу відповідності та фінансового аудиту Олег Рубаник), який після прийняття Верховною радою у травні 2012 року набрав форму закону. Відповідно до його положень, боржники протягом піврічного терміну (з 11 червня по 11 грудня) отримали право на розстрочення заборгованої до Пенсійного фонду суми (зі списанням нарахованих штрафних санкцій), але лише на певних умовах.

ОКВП «Дніпро-Кіровоград» цей шанс використало – за сприяння обласної влади, за що Людмила Поліщук подякувала керівництву обласної ради та облдержадміністрації. В результаті підприємство погасило заборгованість з єдиного внеску у сумі 3,7 мільйона гривень, достроково сплатило розстрочену заборгованість по страхових внесках у сумі 324,3 тисячі гривень і, як наслідок,

йому було списано нараховану пеню та фінансові санкції на суму 3390,8 тисячі гривень.

Загалом за піврічний період підприємствам-боржникам укладено угод на розстрочення 2,4 мільйона гривень страхових внесків та списано пені та фінансових санкцій на суму 9,4 мільйона гривень. Це зазначив у своєму виступі перший заступник начальника головного управління Юрій Шарпінський, аналізуючи результати роботи територіальних управлінь Пенсійного фонду в області у 2012 році. На жаль, за його словами, доводиться констатувати, що, на відміну від обласної ради, міністерства, відомства та ради інших рівнів, у сфері управління яких перебувають підприємства-боржники області, не приділили належної уваги наданій державою можливості полегшити цей борговий тягар або й зовсім його зняти.

Тому на початок нинішнього року загальна сума заборгованості до бюджету Пенсійного фонду в області складає 90 мільйонів гривень. Це на 3,2 мільйона гривень менше, ніж на початок 2012 року, однак суттєвим негативом є зростання (на 8,4 мільйона гривень) заборгованості по єдиному внеску. Насамперед, це борги підприємств державної та комунальної форми власності.

Зокрема заборгованість комунальних суб'єктів господарювання (їх у переліку боржників 40) складає 10,4 мільйона гривень. Порівняно з 1 січня 2012 року, це на 4,6 мільйона менше, але треба докласти всіх зусиль, щоб ця заборгованість була повністю ліквідована. Тому Юрій Шарпінський наголосив, що обов'язок кожного територіального управління – надати до місцевих рад пропозиції про включення до бюджетних видатків коштів для погашення цієї заборгованості.

– Ми повинні дати зрозуміти і міським головам, і головам райдержадміністрацій, – підкреслила начальник головного управління Людмила Поліщук, звертаючись до керівників підвідомчих управлінь, – що наше головне завдання – це не тільки виплата пенсій, а це і збирання коштів для того, щоб нараховані пенсії виплачувати. Тому будьте, так би мовити, з місцевою владою, «на прямому зв'язку», співпрацюйте, розробляйте спільні заходи. Тому що виконання планових показників по власних надходженнях, незважаючи на відомі всім проблеми, має бути стовідсотковим.

За підсумками 2012 року, зазначив у своєму виступі Юрій Шарпінський, обсяг зібраних на території Кіровоградщини коштів склав 2,5 мільярда гривень, що на 294,9 мільйона гривень, або на 13,5% більше, порівняно з 2011 роком. Навіть враховуючи постійне зростання потреби на виплату пенсій, в області склалася позитивна тенденція щодо зростаючих темпів власних надходжень (у січні 2012 року забезпеченість власними коштами складала 51,4 %, у грудні 2012 року – уже 55%).

Такий позитив відчутно вплинув і на показник виконання доведеного Кіровоградщині планового завдання по збору власних коштів. Однею з кращих за підсумками 2012 року назвав Кіровоградську область представник Пенсійного фонду України Олег Рубаник. Обсяг власних надходжень в середньому по Україні виконано на 96,6%, тоді як Кіровоградщина виконала його на 99,7%, тобто одна з небагатьох областей практично дійшла до

запланованого рубежу.

Олег Рубаник коротко проінформував учасників засідання про інші підсумки діяльності органів Пенсійного фонду у 2012 році та про роботу, яку проводив ПФУ щодо організації пенсійного забезпечення громадян як в Україні, так і за її межами, на підставі укладених з іншими державами угод, а також щодо удосконалення нинішньої законодавчої бази, що регулює питання пенсійної сфери, та розробки нових законодавчих і нормативних актів пенсійної тематики.

Протягом минулого року, за словами Олега Рубаника, забезпечено фінансовими ресурсами виплату пенсій та грошової допомоги майже 14 мільйонам пенсіонерів України. Загальна сума видатків на пенсійні виплати та інші заплановані витрати склала 234 мільярди гривень, що на 23 мільярди більше, ніж у 2011 році. Територіальними органами Пенсійного фонду призначено пенсій понад 530 тисячам громадянам, 803 тисячам проведено перерахунки пенсій з урахуванням страхового стажу, набутого після призначення чи попереднього перерахунку пенсій. Встановлено 42 тисячі пенсій за особливі заслуги перед Україною.

За результатами усіх видів перерахунків (їх загалом у минулому році було 12 – п'ять, у зв'язку зі зміною прожиткового мінімуму, і сім – на підставі рішень уряду) середній розмір пенсії в Україні зріс порівняно з початком 2012 року на 17% і на 1 січня 2013 року складає 1470 гривень.

За міжнародними зобов'язаннями Україною забезпечено своєчасну виплату пенсій громадянам України у 18 країнах світу (це понад 2,5 тисячі громадян) та, відповідно до міжнародних договорів, здійснено виплату пенсій 1100 пенсіонерам іноземних держав, які проживають в Україні.

Разом з Міністерством соціальної політики Пенсійний фонд України продовжує роботу щодо укладання міжнародних договорів соціального забезпечення для захисту прав громадян України, які працюють і проживають за кордоном. Уже підготовлено та завізовано до підписання тексти двосторонніх угод із соціального забезпечення з Республікою Польща, ФРН, Ізраїлем. Опрацьовано проекти міжнародних угод про соціальне забезпечення з Республікою Сербія, Республікою Білорусь та Бразилією. Вносяться також зміни, у зв'язку з актуальними моментами, у вже існуючі угоди, і це також достатньо важливий аспект роботи.

Щодо законотворчої роботи, то Олег Рубаник повідомив, що Верховною Радою підтримано 4 законопроекти (із 8, розроблених фахівцями Пенсійного фонду України), прийнято Указ Президента України (на підставі поданого Пенсійним фондом проекту указу), а також за ініціативою ПФУ прийнято 7 постанов та одне розпорядження Кабінету Міністрів України.

Деякі законодавчі ініціативи поки що не підтримані, хоча вони достатньо актуальні, але Пенсійний фонд сподівається на плідну співпрацю з новим складом Верховної Ради України.

Підбиваючи підсумки розмови на колегії, начальник головного управління ПФУ в області Людмила Поліщук подякувала всім керівникам територіальних управлінь та їх спеціалістам за роботу у 2012 році, але попередила, що

нинішній, 2013-й рік, ставить не менш складні завдання, які необхідно буде виконувати. Вона окреслила основні напрями роботи та принципово важливі моменти, які завжди повинні бути в полі зору, наголосила на необхідності активної співпраці з владними структурами, соціальними партнерами, з органами ДВС у питаннях примусового стягнення до Пенсійного фонду заборгованих платниками коштів.

Людмила Поліщук побажала всім сил і енергії, наголосивши, що вони дуже знадобляться для напруженої, але такої соціально важливої діяльності органів Пенсійного фонду в області.

У засіданні колегії взяли участь перший заступник департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації Олександр Догаров та голова Федерації профспілок області Сергій Петров. Вони акцентували увагу на тих соціально-економічних проблемах, які є в нашому регіоні, і, зі свого боку, підтвердили готовність вирішувати їх у співпраці з підрозділами Пенсійного фонду у містах та районах області, відповідно до визначених державою завдань та наданих повноважень.